

英国评出 最胖一条街 最瘦一条街

英国科学家根据调查找到了英国“最胖”和“最瘦”的大街,它们分别是北部城市伊斯林顿的奥克街和伦敦西部富人区肯辛顿区的圣玛丽门。

据统计,奥克街的肥胖率达22%,高于英国的平均水平,这一结果显示了英国南北差异,北部较贫穷,曾是工业城市,也是最肥胖的地区。相比之下,富裕的南部地区,特别是伦敦的瘦人则要多一些。

“最胖”的奥克街位于曾是“采矿城”的伊斯林顿。由于在井下工作,矿工和家属通常进食多,且多是富含糖类的食物。矿井关闭后,人们一直未能改变这个习惯,再加上失业不劳动的困扰,肥胖变得更为普遍。

克莱尔·麦迪逊是矿工的女儿,也是一名公务员,在奥克街住了15年。这条街上还有130多个家庭。她目前的体重达95公斤,她害怕称体重,同时担忧,两个孩子已经超重,并且体重还在增加。

而在“最瘦”的圣玛丽门,38岁体重仅44公斤的奥尔加·迪亚斯说她经常运动,每周会去体操馆两次,有时会去海德公园慢跑,有时爬山或骑自行车去新福里斯特。

晴川

最老工人 100岁 想工作到 125岁



布斯特·马丁

英国南伦敦兰贝斯地区的机修工布斯特·马丁堪称英国“最老的工人”,因为尽管他在9月1日庆祝了自己的100岁生日,但他仍没有退休,而是仍然继续在一家公司从事汽车保养维护的工作。据马丁称,他认为无事可做才是“男性杀手”,他希望能够一直工作到125岁。

尽管马丁计划让自己的百岁生日在当地一家酒馆中度过,喝一杯酒庆祝一下即可,但他的公司老板却拒绝让他的生日这么平淡地度过,而是派车送他到英国切尔西足球俱乐部进行“贵宾游”,马丁还将得到一件背后印有“布斯特100岁”的切尔西足球俱乐部球衣。

100岁的马丁已经有90年的工作经历了,3年前,97岁的他从一个市场上退休后,又在几周内重新找了第二份工作,因为他认为闲着的日子实在太难受了。马丁现在每天工作4小时,他称自己希望能一直工作到125岁。马丁的公司老板查理·穆林斯说:“当这97岁的老人3年前刚开始来我们公司找工作时,我感到非常惊讶,但他确实经验丰富。我们公司有100辆有篷货车,只要有马丁在,我就不会看到一辆脏脏的汽车。”

据悉,马丁是在英国康沃尔郡一个孤儿院长大的。他曾参加了二战。马丁结过一次婚,但他的妻子早在1955年就去世了。马丁和妻子生下了17名孩子,如今他拥有超过70名孙辈和曾孙辈。

兰西



BBC虚拟纪录片《总统之死》一幕

布什 2007年 芝加哥遇刺?

美国历史上曾有4位总统在任内遭暗杀身亡,6位总统受伤后侥幸逃生,每一次此类事件都给美国社会带来极大震动。而在英国广播公司电视4台拍摄的虚拟纪录片《总统之死》中,美国现任总统布什成了美国第5位死于暗杀的总统,估计这部虚拟纪录片会刺痛美国神经。

场面非常逼真

《总统之死》的主线是围绕布什被暗杀展开的事件调查。事件的场景被设置在2007年10月芝加哥的一家饭店。当时布什刚在饭店内向一批商界领袖发表了演讲,当他走出饭店时,遭到了反战示威者的包围。在混乱中,一名潜伏在他右后方的狙击手射杀了布什。经过调查,嫌犯被发现是一名叙利亚裔的男子。

影片全长90分钟,摄制组将真实的镜头和演员的现场表演进行了合成,布什的脑袋被“移花接木”到了一个演员的身体上。电脑制作的暗杀情景与一些历史上曾出现的场面非常相似,很容易勾起美国人灰暗的集体回忆。1968年,美国大选中,民主党热门候选人、前总统约翰·肯尼迪的弟弟罗伯特·肯尼迪在加州一家饭店被一名巴基斯坦人枪杀。1981年,当时的总统里根在离开华盛顿希尔顿饭店遭到枪击,枪手连开

【超级联想】

“布什遇刺后”六大猜想

尽管《总统之死》只是一部虚构的纪录片,但如果小布什真的在芝加哥之行中被一名狙击手刺杀,那么美国 and 全世界接下来将会发生什么?

猜想一: 伊武装分子将鸣枪庆祝

小布什“遇刺”后,一些中东的“美国”宿敌国家也发表哀悼声明,为小布什以这样“暴力的方式”去世表示遗憾,并希望美国赶快选出一位更加爱好和平的新总统。也许,美国的电视画面显示,一些敌视美国的中东国家的大街上,到处都是欢庆的人群;而伊拉克和阿富汗的武装分子也将纷纷鸣枪庆祝。

猜想二: 切尼躲进“地堡一号”

小布什遇刺后,美国副总统切尼将宣布继任“总统宝座”,并躲进一个被称做“地堡一号”的安全地点发表声明:“那些庆祝死亡的人将会很快尝到死亡的滋味。”

萨达姆的审判案(如果

6枪,里根重伤住院。

白宫对此不予置评

对这部在题材和内容上都敏感的影片,美国白宫拒绝予以评论,并称其“不值得回应”。

美国人对这部影片的内容也很震惊。35岁的鲍曼是一名在伦敦工作的咨询师,他说:“大多数美国人都会觉得描述一名现任总统被暗杀的电影令人非常不快。我无法想象有哪个美国的广播电视公司会愿意放映它。”

影片欲在美国放映

影片9月10日将在多伦多国际电影节上首映,10月9日将在英国广播公司(BBC)电视4台的数字频道播出。BBC还在与美国的广播电视公司进行接洽,争取把影片推销到美国市场上去,尽管这可能有些困难。

数字频道的负责人彼得·戴尔表示:“这部影片是对美国反恐战争政策所造成的国内政局变化所做的尖锐考察。我知道这会引发某些

人的反感,但如果你看完,就会发现这是一部非常深刻的影片。”除了“对美国当前政治前景所做的引人深思的批评”,影片还结合了“扣人心弦的侦破故事”。

影片的导演加布里尔·朗格则表示:“我们在影片拍摄前进行了认真的调查,并对联邦调查局特工及反恐战争另一方的人们进行了采访。这并非在鼓励任何人去暗杀布什或呼唤副总统切尼接管美国。”

今年5月,BBC广播4台曾播出一部名为《废除》的独幕喜剧,在剧中,纽约州参议员希拉里已是白宫主人,而下台后的布什命运发生了大逆转,因“对美国人民犯下的罪行”而走上了审判席。

不过,英国人也不光拿美国总统说事。擅长拍摄“震撼纪录片”的BBC电视4台在今年秋天还将拍摄另一部虚拟纪录片——《审判布莱尔》,影片虚构了布莱尔在下台后因入侵伊拉克被指控犯下战争罪而受审的情景。

康娟

新书打破法国政坛禁忌,披露政客秘密 希拉克总统也有“情人”?

法国政治家的私生活和性秘密一向是法国媒体望而却步的禁忌话题,然而8月31日,法国作家克里斯多弗·杜波伊斯和克里斯多弗·德洛埃却在新书《性政治》中打破了这一禁忌,详细披露了法国政治家们不为人知的爱情生活内幕。新书惊爆,法国总统希拉克原来也有情人。

新书披露政客性秘密

新书披露,几十年来,许多法国政坛高官都拥有秘密情人。由于法国媒体的规则是向来不管政治家们床单下面的事,所以这本披露法国政客性生活内幕的新书就像一颗投入法国政治圈的炸弹。作者克里斯多弗·杜波伊斯说:“所有这些法国政治家展现给世人的都是严谨的形象,但在同时,几乎所有法国的男政客都是追求女性的高手。这是一个禁忌话题。但我们在一些政客当年‘同谋’的帮助下,打破了这一禁忌。”杜波伊斯称,许多书中的人物都曾自愿和作者谈论他们的“情史”。

希拉克和密特朗“较劲”?

新书讲述了法国前总统密特朗的风流史,这对法国人来说已经很不新鲜,但新书竟然宣称,法国现任总统希拉克也有情人,他经常在半夜时分失踪和情人幽会,并曾在出国访问旅游时将一名情妇带在身边。新书宣称,当英国王妃戴安娜1997年8月31日巴黎车祸去世的当晚,希拉克就曾出外和情人幽会,他的妻子贝尔纳黛特·希拉克发现丈夫不见了,询问希拉克的司机说:“你知道我的丈夫今晚在哪儿吗?”事实上早在4年

前,法国媒体就曾狂炒希拉克有个日本情人的消息。新书作者杜波伊斯耸人听闻地说:“在希拉克和密特朗之间,有着某种形式的竞争,他们暗中较劲,都试图想向对方显示谁能拥有更多的情人。”

部长逛“交换伴侣俱乐部”

新书披露,一名法国前部长竟然光顾过交换性伴侣俱乐部,有一名情妇则遭到了一名打算参加2007年法国总统竞选的政客的抛弃。如果其他国家的政客发生这些性丑闻,必将给政坛生涯带来毁灭性的打击。但在法国,政客们却受到诽谤法的保护。所以,新书作者对书中的每一条内容都进行了双重检查,确保每一句话都有依据。

法政客不怕性丑闻曝光?

事实上,法国政客们并不担心自己的性生活秘密曝光,因为法国多年传统向来对政客的性丑闻不太严厉。法国前总统费利克斯·福勒就曾死在了情人的怀抱里,而法国皇帝拿破仑和约瑟芬的风流韵事,现在已成了一则法国传奇。

性丑闻也“重男轻女”

然而据新书作者称,法国政客们的风流韵事却有着严重的“重男轻女”倾向,那就是男政客发生性丑闻,并不是什么大事,但如果女政客发生性丑闻,将会毁掉自己的政治生涯。

所以,如果法国社会党总统候选人罗雅尔赢得2007年的法国总统大选,那么她必须遵守不同的政治规则,尽管男政治家可以拥有情人,但女政治家却必须“安分守己”。欧阳

默克尔成全球“最强女人”

赖斯退居第二,吴仪名列第三



默克尔

在“超女”走俏中国的今天,美国《福布斯》杂志8月31日推出全球100位“强女”,沉稳干练的德国总理、“铁娘子”默克尔荣登榜首,取代美国国务卿赖斯成为全球最有权势女性。

政坛女性排排坐

这是《福布斯》连续第三年推出全球100位强女的排行榜。在去年的排行榜中,赖斯名列第一,当时身为德国反对党领袖的默克尔还默默无闻,榜上无名。但经过一番激烈的选战,这位前东德物理学家竟将纵横政坛的施罗德挑落马下,一举成为德国首位女总理。尽管上任不久,默克尔已经以她独特的“安静外交”赢得了国内外的尊敬,美国总统布什和英国首相布莱尔等世界政要都为之震惊。不过,她从前任那里继承了一个疲软的经济摊子,又与美国结盟与伊朗相对,更为艰难的战斗正等待着她。

与默克尔一样在过去一年中成为国家领导人的智利女总统米歇尔·巴切莱特也跻身全球100“强女”之列,排名第17,利比亚女总统约翰逊-瑟利夫排名第51,韩国女

总理韩明淑排名第68。中国副总理吴仪则名列第三。

商界女杰

在吴仪身后,全球“十强女性”均为商界女杰。其中即将接任百事可乐公司首席执行官的英德拉·诺依人气较旺,位列第四。现年50岁的英德拉·诺依出生于印度,受教于印度,今年10月将接替史蒂文·赖内蒙德,出任该公司历史上首位女性首席执行官。

盖茨夫人也风流

在意大利出生的印度国大党主席索尼娅·甘地名列13,美国身价最高的“脱口秀”女主持奥普拉·温弗里紧随其后,排名第14位。随着比尔·盖茨和美琳达·盖茨基金会规模的扩大,作为创办人之一的比尔·盖茨妻子美琳达·盖茨的排名也水涨船高,升至第16位。

劳拉不敌希拉里

有望参加2008年美国总统竞选的美国前第一夫人希拉里·克林顿的排名从去年的第26位上升到第18位,把排名第43的美国第一夫人劳拉·布什远远抛在身后。英国女王伊丽莎白二世稍逊一筹,排名第46位。约旦王后拉妮娅名列第81位。

新闻娱乐女强人

作为娱乐业的领袖,迪斯尼副董事长安妮·斯威尼排名第15位,MTV的首席执行官朱迪·麦克格兹排名第52位。而索尼影视娱乐公司董事长艾米·帕斯卡尔和美国哥伦比亚广播公司旗下派拉蒙电视集团总裁兰西·坦莱姆分别名列第60名和第75名。王辉